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Informatika — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

Bevezetés

A feladatok értékelése a javitasi-értékelési ttmutatoban megadott pontozas szerint torténik. A
javitasi utmutatoban a nagyobb logikai egységek szerinti pontokat a keretezett részben talalja.
A keretezés nélkiili sorokban egyrészt a pontok bontasa talalhat6, masrészt utalasokat talal
arra nézve, hogy milyen esetekben adhatd, illetve nem adhaté meg az aktualis pont.

Az egységes értekelés érdekében kérjlik, hogy ne térjen el az itmutaté pontozasatol! A pontok
a javitasi utmutatoban megadotthoz képest nem bonthatok tovabb. Amennyiben egy feladatra
tobb megoldas érkezik, a legtobb pontot érd valtozatot értékelje! Tobbszords j6 megolda-
sokért nem adhato tobbletpont.

Az Gtmutatd végén talalhato az értékeldlap, amely csak az értékelési egységek pontszamat
tartalmazza. Minden vizsgadolgozathoz ki kell tolteni egy-egy értékeldlapot, és mellékelni
kell a vizsgadolgozathoz (a vizsgazé feladatlapjdhoz). Ezt kapja kézbe a vizsgdzo a dolgozat
megtekintésekor. Az egyes feladatokra adott 0sszpontszamot, a vizsgan elért pontot és az
eredményt szazalékban a vizsgadolgozat utols6 oldalara is — a megfelelé helyekre — be kell
irni.

Kérjiik, hogy késobbi feldolgozéas érdekében tdltse ki a megoldadshoz mellékelt elektronikus
pontozotablazatot is.
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1. Film
‘ A filmsztar dokumentum eldallitdsa | 4 pont |
A dokumentumot mentette a szovegszerkeszto sajat
formatumaban f£ilmsztar néven 1 pont
Kialakitotta a sziikséges bekezdéseket, sortoréseket 1 pont

A pont nem adhato, ha a tablazatot kovetot kivéve a

dokumentum iires bekezdést tartalmaz.

Biztositotta, hogy a 2., 3. és 4. oldal a mintanak megfeleld

helyen kezdddjék 1 pont
A pont nem adhato, ha valamelyik kimaradt.

A pont jar akar oldaltoréssel, akar bekezdésformazassal

oldotta meg.
A dokumentumban elvalasztast alkalmazott 1 pont
| A dokumentum altaldnos jellemzdinek beallitdsa | 5 pont]
A lapok A5-6s méretiiek, korben 2,4 cm méretii margokkal 1 pont
Vastag vagy dupla vonalas szegélyt allitott be 1 pont
Az é161ab oldalszamot és az ,,0ldal” sz6veget tartalmazza 1 pont
Az oldalszam a paratlan oldalon jobbra, a paros oldalon
balra igazitva jelenik meg 1 pont
A dokumentum egészét Times New Roman (Nimbus
Roman) és egy ettdl eltérd talpas betiitipussal formazta 1 pont
| Az 1. oldal szovegének elkészitése | 4 pont]
Az elsO bekezdés balra zart, a tobbi kozépre zart 1 pont
A masodik bekezdés el6tt és utan alapértelmezettnél
nagyobb térkéz van 1 pont
Az els6 bekezdés dolt, de a tobbi szoveghen nem
alkalmazott dolt bettistilust 1 pont
A karakterméretek megfeleldek, bekezdésenként 12, 28, 24,
18 (a tablazatban a széveg) 1 pont
A pont akkor is jar, ha a tablazatbeli szoveg nem késziilt el,
de a tobbi helyes.
| Az 1. oldal tiblazatédnak elkészitése | 4 pont]
A 2 sorbol és 2 oszlopbdl allo, vizszintesen kdzépre zart,
szegély nélkiili tablazatot készitett 1 pont
Az els6 sorba beillesztette a két képet, a masodik sorban
elhelyezte a neveket 1 pont

Az els6 sor nem magasabb, mint a képek igénylik. A

masodik sor magassaga 1,1 cm, az oszlopok szélessége

4,5cm 1 pont
A pont akkor is jar, ha a két kép méretét egyezden

modositotta, és a cella mérete a kép méretéhez igazodik.

A cellak tartalmat fliggélegesen és vizszintesen kozépre

zérta 1 pont
A pont jar akkor is, ha az els sor fiiggdlegesen nem kdzépre

igazitott.

gyakorlati vizsga 0912 3/13 2009. majus 25.



Informatika — kozépszint Javitasi-értékelési itmutato

| A 2.¢és 3. oldal egyikének elkészitése | 11 pont |
A képet beillesztette 1 pont
A kép magassaga 2,65+0,01 cm, a megfelel6 margdkhoz
igazitott 1 pont

A néven kiviil, a tobbi szoveg 12 pontos, csak az idézet dolt 1 pont
A név és a varosok, évszamok helyzete a képhez képest

helyes 1 pont

Az idézet sorkizart, az els6 sor behuzott, a szerzd jobbra zart 1 pont

A felsorolast beallitotta 1 pont

A felsorolas listajele a £i1m.pngkép 1 pont

A felsorolasban a sorkdzt vagy a térkozt alapértelmezettnél

nagyobbra allitotta be 1 pont

A felsorolas elemei balrdl behtizottak, az évszamok jobb

oldala legalabb 0,5 cm-re van a jobb margo6tol 1 pont

Az idézet els6 soranak behuizasa valamint a felsorolas

baloldali behtizdsa cm-ben mérve egész szam 1 pont

A felsorolasban a tabulatorpoziciok cm-ben kifejezett értéke

egész szam 1 pont
| A masik oldal elkészitése | 4 pont|

A képet megfelelé méretben illesztette be és pozicionalta 1 pont

A karakterformazas (betltipus, méret, dolt) az el6z6 oldallal

pontosan egyezik 1 pont

A bekezdések igazitasa és behuzasai pontosan egyeznek 1 pont

A behtizasok és a tabulatorpoziciok mérdszamai pontosan

egyeznek 1 pont

A fenti pontok egyenkeént jarnak akkor is, ha a beallitas
hibas, de az alapértelmezett jellemzdéket mddositotta, és az
el6z0 oldaléval egyezik.

| A 4. oldal kialakitésa | 8 pont]
A ,Kérdések” szoveg méretét 18 vagy 24 pontra allitotta,
elétte-utana térkozt allitott be 1 pont
A ,,Név” és a , Javité” soraban a két pontozott vonalat tabuldtor
segitségével alakitotta ki 1 pont

A pont nem adhato, ha a pontozott vonal és a szdveg, illetve a
pontozott vonal és a margd kozott 1 cm-nél nagyobb tavolsag

van.

A két emlitett sorban a tabulatorpozicioknak nem kell

egyeznilk.

A kérdések elott a megfeleld szam szerepel, a szovegtol egy

sz0koznél nagyobb tavolsagra 1 pont

A kérdések sorkdze normal, a kérdéseket a valasz vonalatol

térkoz vagy sorkoz valasztja el 1 pont

A vélaszok részét (a tabuldtorkaraktereket és a pontszamokat

begépelte) 1 pont

Az elsé tabulatorpozicidhoz vonalkit6ltés kapcsolodik, a

masodik jobbra zart 1 pont

A bekezdések utolso tabulatorpozicioja a jobb margdonal van 1 pont

A kérdés szovege és a vonal ugyanazon a pozicion kezdddik 1 pont
| Osszesen: | 40 pont |

A szoveg ¢és a képek forrasa:
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http://www.bunyik.com/images/Kabos_Gyula.jpg
http://www.szineszkonyvtar.hu/contents/k-o/kaboselet.htm
http://www.szineszkonyvtar.hu/contents/f-j/javorelet.htm
http://www.port.hu/picture/instance_2/116099_2.jpg

2. Béka
Létrehozott egy 4 didbol allé bemutatoét beka néven a bemutatokészitd
program sajat formatumaban 1 pont
A diak hattere egységesen a beka. jpg kép 1 pont

A pont jar, ha legalabb két didbdl all a bemutato, és mindegyik dia

hattere a beka. jpg kép.
| A didkon a sz6veg mindenhol fehér | 1 pont]
A pont jar, ha legalabb két diabol all a bemutatd, és mindegyik dian

egységesen a szoveg szine fehér.

Az elsO didn talpas, a tobbin talpatlan betiitipusu a szoveg 1 pont
Az els6 dian a ,.Békak” felirat 80-as betliméreti 1 pont
Az els6 dian a cim fiiggélegesen alulra, vizszintesen kdzépre igazitott 1 pont
A kovetkezd 5 pont csak a 2., 3. és 4. dia megléte esetén adhato.

A 2., 3. ¢és 4. dian a megadott szoveg szerepel 1 pont
A cimeket 50 pontos betiiméretiire allitotta 1 pont
A cimeket egységesen vizszintesen kdzépre igazitotta 1 pont
A minta szerinti felsorolasokat 1étrehozta, és a betliméretet 40 pontosra

allitotta 1 pont
A felsorolasokhoz animaciot allitott be 1 pont
A pont nem adhato, ha a didkon nem azonos animéciot allitott be.

A felsorolasok animacioval automatikusan jelennek meg 1 pont
A bemutat6 0sszes diajara beallitotta, hogy a kovetkezd dia

automatikusan jelenjen meg 1 pont

A pont jar, ha legalabb harom didbdl all a bemutato, €s a beallitast
egységesen elvégezte mindegyik dian.
| Beallitotta az 6sszes diara a 3 masodperces varakozast | 1 pont]
A pont jar, ha legalabb harom diabdl all a bemutato, és a beallitast
egysegesen elvégezte mindegyik dian.
| Az utolsé dia utan automatikusan az elsé dia kovetkezik | 1 pont|
A pont csak akkor jar, ha a teljes bemutat6 felhasznaloi beavatkozas
nélkil folytonos ismétlédéssel fut dianként 3 masodperces
varakozdssal.
| Osszesen: | 15 pont]
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3. Fozelék

Teljes értékli megoldasnak szadmit, ha jo stilusok hasznalataval formazta a weblapokat a
vizsgazo a tag-ek esetleges paraméterezése helyett.

Létezik fozelek.html allomény és benne a fozalap. txt allomany
szovege 1 pont
Az oldal hattérszine jo (AliceBlue #FOFSFF kodu szin), és a
szovegszin is j6 DarkSlateGray (#2F4F4F kodu szin) 1 pont
A bdngészo keretén megjelend cim szovege ,,Fozelek” 1 pont
A szdveg tordelése a mintanak megfeleld 1 pont
A cimet tartalmazo tablazat jo 4 pont
Egysoros és haromoszlopos, 900 képpont széles, szegély

nélkiili tablazat van, a cellakodz és a cellamargd értéke 0 1 pont

Az elso és utolso oszlop szélessége 350-350 képpont 1 pont

A bal és a jobb oldali cellaban a spenot1. jpg, illetve a

spenotZ2. jpgvan 1 pont

A kozépsdben kozépre zartan az egyes szintli cimsor stilusu

., Fozelék” felirat van 1 pont

A ,spenot”’ névre Kattintaskor a spenot. jpg kép megjelenik 1 pont
Képeket tartalmazo tablazat jo 4 pont
Kétsoros és kétoszlopos, 80 % széles tablazat van 1 pont

A tablazat kozépre igazitott és 1 pontos szegélyezési 1 pont

Els6 soranak megfelel cellaiban vannak a lencse. jpg €s 1 pont
kelkaposzta.jpg képek, és a masodik sor megfeleld

cellaiban a képalairasok

Minden cellatartalom vizszintesen kozépre igazitott 1 pont

A , Készitése” alcim kettes szintli cimsor stilusu 1 pont
Az alapanyagfajtak szamozatlan felsorolasuak 1 pont
Osszesen: 15 pont

Képek forrasa: http://www.mindmegette.hu
Szoveg forrasa: http://hu.wikipedia.org/wiki/Fézelék

4. Kézilabda

‘ Adatok betdltése, mentés kezilabda néven megfeleld formatumban ‘ 1 pont ‘
Megnyitotta a statisztika. txt adatfajlt, majd elmentette
a tablazatkezeld sajat formatuméban kezilabda néven.

| A négy oszlop beszirasa | 1 pont]
Mind a négy oszlopot beszurta a B oszlop mogé, €s a masodik
sorba helyesen beirta a megadott szavakat.

| A mérkézéseken valé részvétel meghatérozasa | 2 pont]
Meghatarozta a mérkdzések cellai alapjan, hogy hany

mérkdzésen vettek részt a jatékosok. 2 pont

Példaul:
C3-as cellaba: =parag (J3:2E3)

A pont nem bonthato.
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| Dobott golok meghatarozasa | 1 pont|
Fliggvény segitségével 0sszeadta jatékosonként a

mérkdzéseken dobott golokat.

Példaul:

D3-as cellaban: =szum (73:2E3)

Nem adhat6 pont, ha az 6sszegbe még kiilon belevette az

értékesitett hetesek szamat.
| Golatlag meghatérozasa | 2 pont]
Helyesen hatarozta meg a gélatlagot, azaz a dobott golok és a

mérkdzések szamanak hanyadosat 1 pont
Kerekitésre alkalmas fliggvénnyel két tizedesjegyre

kerekitette a kiszamitott értéket 1 pont

Példaul:

E3-as cellaban: =kEREK.LE (D3/C3;2)
| Akciogolok szamanak meghatarozasa | 1 pont]
Helyesen hatarozta meg az akcidgolok szamat.

Példaul:

F3-as cellaban: =p3-13
| Hetes % kiszdmitasa | 3 pont]
Helyesen szamolta ki a biintetdk értékesitésének aranyat a

Dobott hetes és az Ertékesitett hetes oszlopok adataibol 1 pont

Példaul:

I3-as celldban: =13/63

Akik nem dobtak hetest, azoknal nem jelenik meg a cellaban

semmi 1 pont

Példaul:

I3-as cellaban: =xa (63>0;H3/63;"")

Az eredményt szdzalék formatumban jelenitette meg 1 pont
\ A posztonként dobott golok meghatirozasa \ 3 pont \

Az A25:B29 celldkba elkészitette a megadott segédtablazatot 1 pont

Legalabb egy posztnal helyesen szamolta ki a golok szamat 1 pont

Példaul:

B25-6s cellaban: =szumHA ($B$3:$B$22;A25; $D$3:$D$22)

Mindegyik poszt esetén helyes a szamitas 1 pont
| Adatok rendezése | 2 pont]
Az adatokat a Jatszott vagy a Dobott go/ oszlop alapjan

csokkenden rendezte 1 pont

Az adatokat a Jdtszott, azon beliil a Dobott gol oszlop alapjan

csokkenden rendezte 1 pont
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‘ A diagram a 22 mérkdzést jatszo jatékosokrol ‘ 6 pont ‘
Halmozott oszlopdiagramot készitett azokrol a jatékosokrol,

akik 22 mérk6zésen vettek részt 1 pont

A kapusok adatait nem tartalmazza a diagram 1 pont

A pont csak akkor jar, ha az el6z6 egy pontot megkapta.

A diagramon a mérkdzésenkénti dobott gélok jelennek meg 1 pont
A diagram cime: ,,Mérk6zésenkénti statisztika”. A

kategoriatengely neve ,,Mérkézések”, az értéktengelyé pedig

,Dobott golok” 1 pont

A kategoriatengelyen a mérkdzések sorszamat jelenitette meg

M1, M2, ... ,M22) 1 pont

Van jelmagyarazat és ennek szovege a jatékosok neve 1 pont
| Oldalbeallitas | 2 pont]
A nyomtatasi teriileten csak az A1:122 tartomany szerepel, és

az oldal fekvo laptdjolasu 1 pont

Az adott tartomany fliggélegesen és vizszintesen kozépre

igazitott 1 pont

Egy pont jar, ha a nyomtatasi teriileten nem a megadott

tartomany van, de az igazitas helyes.
| A tiblazat forméazésa | 6 pont]
Az A2:122 és a J2:AE22 tartomany koriil vastag, beliil vékony

keret van 1 pont

Az A2:12 cellakban a cimek fiiggdlegesen és vizszintesen

kozépre igazitottak. Az ,Ertékesitett Hetes” felirat sortoréssel

tobb sorba tort 1 pont

Az A2:AE2 celldkban sziirke hattért allitott be és a feliratok

felkoveér stilusuak 1 pont

A ,Statisztika” felirat az A:l oszlopok dsszevonasaval kozépre

helyezett 1 pont

Az A, C:1 oszlopok adatai kdzépre igazitottak 1 pont

Az A:l oszlopok szélessége egységes, legalabb 90 pontos 1 pont
| Osszesen: | 30 pont |

5. Utazas
Az adatbazis létrehozasa utazas néven, €s az adatok importalasa a
tablakba helyes 1 pont

Nem adhat6 pont eltérd adatbazisnév esetén, illetve ha a

tablanevek nem jok vagy az importalas rossz.

A tablak 6sszes mezdje megfeleld nevii, tipusu, €s a megfelel6 mezdket
kulcsnak valasztotta mindharom tabldban 1 pont
Nem adhat6 pont, ha nem vette fel a sorszam mezdt a tavasz

tablaban, vagy valamelyik kulcsot nem allitotta be.
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| 3szalloda lekérdezés |2 pont |
Minden mez6 megjelenik a szalloda tablabol 1 pont
A rendezés j6 mindkét mezo szerint 1 pont
Példaul:
SELECT *

FROM szalloda
ORDER BY besorolas DESC , nev;

| 4tunezia lekérdezés | 2 pont]
A nev, az indulas és az ar mez6k megjelennek, de mas mez6

nem 1 pont

A sziirési feltétel jo 1 pont

Példaul:

SELECT szalloda.nev, tavasz.indulas, tavasz.ar

FROM (tavasz LEFT JOIN szalloda ON tavasz.szalloda az =
szalloda.az) LEFT JOIN helyseg ON szalloda.helyseg az =
helyseg.az

WHERE helyseg.orszag = "Tunézia";

vagy

SELECT szalloda.nev, tavasz.indulas, tavasz.ar
FROM helyseg, szalloda, tavasz

WHERE helyseg.az = szalloda.helyseg az

AND szalloda.az = tavasz.szalloda az

AND helyseg.orszag = "Tunézia";

| 5szabo lekérdezés | 3 pont]
A megadott mez6k megjelennek, de mas mez6 nem 1 pont
Megfelelo sztiréfeltétel csak a marciusi utak megjelenitésére 1 pont
Megfeleld sztiréfeltétel a tengerparti szallodéra, és a
feltételeket megfeleld logikai operatorral kapcsolta 6ssze 1 pont
Példaul:
SELECT helyseg.orszag, szalloda.nev, szalloda.besorolas,
tavasz.ar, tavasz.indulas
FROM (tavasz LEFT JOIN szalloda ON tavasz.szalloda az
szalloda.az) LEFT JOIN helyseg ON szalloda.helyseg az
helyseg.az
WHERE tavasz.indulas>=#3/1/2011#

AND tavasz.indulas<=#3/31/2011#
AND szalloda.tengerpart tav=0;

vagy

SELECT orszag, szalloda.nev, besorolas, indulas, ar
FROM helyseg, szalloda, tavasz

WHERE helyseg.az=szalloda.helyseg az

AND szalloda.az=tavasz.szalloda az

AND MONTH (indulas)=3 AND tengerpart tav=0;
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| 6kiss lekérdezés | 4 pont|
Helyes szliréfeltételeket alkalmazott 1 pont

Egy adott szallodaban azonos aron szerepld utak csak egyszer

jelennek meg 1 pont

Helyes rendezést adott meg 1 pont

Csak az els6 5 rekord jelenik meg 1 pont

Példaul:

SELECT TOP 5 orszag, szalloda.az, ar

FROM helyseg, szalloda, tavasz

WHERE helyseg.az=szalloda.helyseg az And
szalloda.az=tavasz.szalloda az And besorolas<5 And
felpanzio And repter tav<=20

GROUP BY szalloda.az, ar, orszag

ORDER BY ar;

vagy
SELECT DISTINCT TOP 5 orszag, szalloda.az, ar
FROM helyseg, szalloda, tavasz
WHERE helyseg.az=szalloda.helyseg az And
szalloda.az=tavasz.szalloda az And besorolas<5 And
felpanzio And repter tav<=20
ORDER BY ar;
| 7Ttarsasag lekérdezés | 4 pont|
A szlirés a széalloda nevére jo 1 pont
Az 0sszkoltséget szamitott mezoként jol meghatarozta 1 pont
A hazaérkezés datumat szdmitott mezdként jol meghatarozta 1 pont
A rendezés megfeleld 1 pont
Példaul:
SELECT indulas, indulas+idotartam-1 AS erkezes,
6*ar AS osszkoltseg
FROM szalloda, tavasz
WHERE szalloda.az=tavasz.szalloda az And
szalloda.nev = "Marhaba"
ORDER BY indulas DESC;
| 8jel jelentésben | 3 pont]
Csoportositas orszag és azon beliil besorolds szerint 1 pont
A nev (szalloda), indulas és ar megjelenik 1 pont
Minden adat olvashat6 1 pont
| Osszesen: | 20 pont|
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1. Film
A filmsztar dokumentum el6allitasa 4 pont
A dokumentum altalanos jellemzdinek beallitasa 5 pont
Az 1. oldal szovegének elkészitése 4 pont
Az 1. oldal tdblazatanak elkészitése 4 pont
A 2. ¢és 3. oldal egyikének elkészitése 11 pont
A masik oldal elkészitése 4 pont
A 4. oldal kialakitasa 8 pont
Osszesen: 40 pont
2. Béka
Létrehozott egy 4 diabol 4ll6 bemutatdt beka néven a
bemutatokészitd program sajat formatumaban 1 pont
A diak hattere egységesen a beka. jpg kép 1 pont
A diakon a szoveg mindenhol fehér 1 pont
Az els6 dian talpas, a tobbin talpatlan betlitipust a szoveg 1 pont
Az elso dian a ,,Békak” felirat 80-as betiméretil 1 pont
Az erlsc’i dian a cim fliggélegesen alulra, vizszintesen kézépre 1 pont
1gazitott
A 2., 3. és 4. dian a megadott szoveg szerepel 1 pont
A cimeket 50 pontos betliméretiire allitotta 1 pont
A cimeket egységesen vizszintesen kozépre igazitotta 1 pont
A minta szerinti felsorolasokat l1étrehozta, és a betiméretet 40
pontosra allitotta 1 pont
A felsorolasokhoz animaciot allitott be 1 pont
A felsorolasok animécioval automatikusan jelennek meg 1 pont
A bemu‘Faté 6ss_zes Qiéj ara beallitotta, hogy a kovetkezd dia 1 pont
automatikusan jelenjen meg
Beadllitotta az Osszes diara a 3 masodperces varakozast 1 pont
Az utolsé dia utan automatikusan az elsé dia kovetkezik 1 pont
Osszesen: 15 pont

gyakorlati vizsga 0912 11/13 2009. majus 25.



Informatika — kozépszint NEV: ot osztaly: .....

3. Fozelék

Létezik fozelek.html allomény és benne a fozalap. txt

. . N 1 pont
allomany szovege

Az oldal hattérszine jo (AliceBlue #FOF8FF kodu szin), és a 1 pont
szovegszin is jO DarkSlateGray (#2F4F4F kodu szin) P

A bongészo keretén megjelend cim szovege ,,Fozelek” 1 pont
A szoveg tordelése a mintanak megfeleld 1 pont
A cimet tartalmazo tablazat jo 4 pont

A ,,spendt” névre Kattintaskor a spenot . jpg kép megjelenik | 1 pont

Képeket tartalmaz6 tablazat jo 4 pont
A , Készitése” alcim kettes szintli cimsor stilusu 1 pont
Az alapanyagfajtak szdmozatlan felsorolastiak 1 pont
Osszesen: 15 pont

4. Kézilabda

Adatok betdltése, mentés kezilabda néven megfeleld

formatumban 1 pont
A négy oszlop beszurasa 1 pont
A mérkdzéseken valo részvétel meghatarozasa 2 pont
Dobott golok meghatarozasa 1 pont
Golatlag meghatarozasa 2 pont
Akciogolok szamanak meghatarozasa 1 pont
Hetes % kiszamitasa 3 pont
A posztonként dobott golok meghatarozasa 3 pont
Adatok rendezése 2 pont
A diagram a 22 mérkdzést jatszo jatékosokrol 6 pont
Oldalbeallitas 2 pont
A téblazat formazasa 6 pont
Osszesen: 30 pont
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5. Utazas

Az adatbazis 1étrehozasa utazas néven, és az adatok 1 pont
importalasa a tablakba helyes P

A tablak 6sszes mezdje megfeleld nevi, tipusq, és a 1 pont
megfeleld mezdket kulcsnak valasztotta mindharom tablaban P

3szalloda lekérdezés 2 pont
4tunezia lekérdezés 2 pont
5szabo lekérdezés 3 pont
6kiss lekérdezés 4 pont
Ttarsasag lekérdezés 4 pont
8jel jelentésben 3 pont
Osszesen: 20 pont
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